



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 16 вересня 2020 року  
Протокол № 45

**Про пропозицію щодо проведення спільних комітетських слухань  
Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування і  
Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг  
стосовно стану виконання державних програм стимулювання  
енергоефективності (їх проектів) та  
напрацювання рекомендацій для подальшої їх реалізації**

---

Розглянувши і обговоривши пропозицію народного депутата України, Першого заступника голови Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг Кучеренка О.Ю. щодо проведення спільних комітетських слухань Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг стосовно стану виконання державних програм стимулювання енергоефективності (їх проектів) та напрацювання рекомендацій для подальшої їх реалізації, враховуючи статтю 29 Закону України "Про комітети Верховної Ради України", **Комітет вирішив:**

1. Провести спільні комітетські слухання Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг стосовно стану виконання державних програм стимулювання енергоефективності (їх проектів) та напрацювання рекомендацій для подальшої їх реалізації.

2. Дату комітетських слухань визначити в робочому порядку.

3. Після визначення дати проведення комітетських слухань внести до зміни до Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 року – січень 2021 року).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

**Голова Комітету**

**А. КЛЮЧКО**